

管城回族区高质量、高起点、高标准 加快推进新建学校建设

本报讯 3月12日,管城回族区人民政府副区长苏莹玺实地督导辖区新建中小学校建设项目。

当天,苏莹玺一行先后来到管城区果园路小学、外国语小学振兴路校区、第二实验中学等项目施工现场,实地察看学校建设情况,认真听取项目工程的进展情况和项目推进过程中遇到的困难和问题。针对项目存在的问题,苏莹玺组织相关单位负责人现场研讨,并提出了指导性意见。

苏莹玺表示,相关部门要把教育放在

优先发展的位置,大力建设高质量、高起点、高标准的新建学校,推动教育优质资源均衡发展,下大力气补齐教育短板,不断满足人民群众需求,努力办好人民满意的教育;施工单位要切实增强责任感和紧迫感,要倒排工期,挂图作战,加快项目进度,注重工程质量,强化安全管理,确保新建学校早日建成、投入使用。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

学党史国史、送文艺节目、送健康科普…… 管城回族区多形式开展 文明实践活动

本报讯 近日,管城回族区开展首届“新时代文明实践推动周”活动启动仪式暨“讲文明讲礼仪”实践主题日进机关活动举行。管城区委宣传部副部长吴俊江,全区各级文明单位、文明校园、文明村镇等机关干部、优秀教师、群众代表等200多人参加。

仪式上,吴俊江宣布首届“管城回族区新时代文明实践推动周”活动正式启动。随后,由郑州旅游职业学院副教授王红卫开讲“文明礼仪”讲座。王红卫以《河南省文明行为促进条例》《郑州市文明行为促进条例》为统揽,针对各行各业的职业特点,讲解生活礼仪、公共礼仪、涉外场合礼仪等礼仪常识,强化了机关干部、教师、群

众代表等日常工作、学习、生活等方面礼仪养成,普及了文明行为规范。

据悉,活动旨在进一步推动《河南省文明行为促进条例》贯彻落实,教育引导广大群众树立文明观念,养成文明行为习惯。下一步,管城区将依托新时代文明实践中心、所、站,分别开展讲文明讲礼仪、学党史国史、送文艺节目、送健康科普、献暖暖爱心等五大主题文明实践活动。通过一系列活动,在全区范围内进一步培育和践行社会主义核心价值观,大力普及文明行为规范,提升社会文明程度,在全区营造争做文明事、争当文明人的浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

新闻1+1

“学党史国史”文明实践主题宣讲启动



本报讯 为积极响应“河南省新时代文明实践推动周”活动号召,丰富活动内容和载体,近日,管城回族区组织开展“学党史国史”文明实践主题宣讲进中心活动,邀请郑州圆方集团党委书记薛荣,为广大共产党员作“学党史感党恩、做合格共产党员”主题宣讲。

宣讲会上,薛荣结合自己的成长创业经历,带领大家回顾了党的光辉历史、伟大征程,并深情表达了对党的无限热爱、忠诚

和感恩之情,彰显了一名党员对初心的坚守、对使命的担当。整场宣讲感染力强,内容丰富,为现场党员干部带来了丰厚的精神食粮,为广大共产党员践行“不忘初心、牢记使命”做出了表率。

大家纷纷表示,党史国史是党执政兴国的根基与血脉,只有扎实学好党史国史,才能保证党和国家的根基永固、血脉永续,才能为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更大贡献。记者 柴琳琳 文/图



管城回族区委编办 进一步激发奋斗精神,推进当前工作

本报讯 近日,管城回族区委编办召开党史学习教育动员大会,学习贯彻省委、市委、区委党史学习教育动员大会精神,动员全办上下学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议指出,全办上下要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,充分认识到开展党史学习教育,是牢记初心使命、推进历史伟业的必然要求;是坚定信仰信念、践行“为人民服务”宗旨的必然要求;是总结历史经验、提高应对风险挑战能力的必然要求;是一场自我革命、永葆清正廉洁政治本色的担当之举。

会议强调,要明确方向、突出重点,切实加强开展党史学习教育的针对性。要领悟历史哲理,结合国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的进程,深刻学习领会新时代党的创新理论。要学习革命烈士、英雄人物、先进模范身上的一系列伟大精神,传承百年党史的红色传统、红色基因,延续精神血脉。要把学习党史同总结经验、对照现实、推动工作结合起来,同



解决实际问题结合起来,把实事办好,把好事办实。

会议要求,下一步,区编办将努力提高开展党史学习教育的有效性,切实做到学深悟透、学通弄懂,学出动力、学出责任、学出干劲。要坚持学以致用,以实实在在的工作成效体现开展党史学习教育的成果。以开展党史学习教育为契机,进一步激发奋斗精神,推进当前工作。要全面梳理查找工作中的薄弱环节,补短板强弱项,确保常规工作有创新,重点工作有突破,奋力开创“十四五”良好开局。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

城东路街道

勇于担当作为,办好为民实事见实效

本报讯 为切实保障党史学习教育落到实处,近日,城东路街道组织班子成员及社区书记召开党史学习教育动员大会。

会议要求,要切实做到学史明理。街道广大党员干部要深刻认识开展党史学习教育的重大意义和目标要求,坚定的理想信念不会凭空产生,开展党史学习教育是牢记初心使命、坚定信仰信念、推进党的自我革命的必然要求,要切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。街道党工委要坚持突出重点开展党史学习教育,着力在学懂弄通做

实上下功夫。要加强理论与实际相结合,历史与现实相贯通。要把开展党史学习教育作为贯穿全年的重要政治任务和重要工作,与日常工作紧密结合,坚持把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,着力在强化理论武装、防范化解风险、勇于担当作为、办好为民实事上见实效。要扎实生动高质量完成各项任务目标。要立足实际、守正创新,高标准完成好学习教育各项任务。

记者 柴琳琳
通讯员 李颖睿

航海东路街道

大力宣传正面典型,营造浓厚学习氛围

本报讯 近日,航海东路街道召开党史学习教育动员大会,动员街道上下高标准高质量推进落实党史学习教育。街道领导班子成员,中层以上干部,社区书记、辖区非公企业党组织代表参加会议。

会议指出,街道各级党组织要深刻领会开展党史学习教育的重大意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态建功新时代、奋进新征程。

要准确把握开展党史学习教育的核心任务。要把“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求贯穿始终,教育引导街道上下把党史

学习这堂必修课修好学好,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

切实加强党史学习教育的责任落实。街道各级党组织要切实履行好学习教育的主体责任,推动学习教育走深走实;街道各级党组织书记要扛起第一责任人的职责,确保党史学习教育各项部署要求不折不扣落实到位。要通过线上线下相结合的方式,发掘报送优质学习资源,大力宣传正面典型,营造浓厚学习氛围。要把学习教育开展情况作为基层党组织书记抓基层党建的重要内容,纳入领导班子和党员干部年度考核检查的重点内容。要把党史学习教育同推动街道重点工作相结合,用实际工作成绩展现学习成效。

记者 柴琳琳 通讯员 郭婧